

足球竞猜分析

委内瑞拉 VS 墨西哥

分析：委内瑞拉近10场比赛场均失球只有0.7个，球队后防相对较稳；委内瑞拉过去10场比赛只输了1场数据，球队数据能力不俗。国际足联最新男足世界排名中，委内瑞拉排在世界第54位；委内瑞拉近4场比赛场均角球只有3个，球队近期造角球能力较弱；委内瑞拉与墨西哥历史交锋中未尝一胜，球队此战心理上没有优势；球队近6场比赛的半场3平3负，委内瑞拉近期半场战绩不理想。

国际足联最新男足世界排名中，墨西哥排在世界第14位；墨西哥零封对手能力较强，近8场比赛其中有4场能零封对手；墨西哥面对纸面实力比自己弱的委内瑞拉战意十足，争取提前出线；墨西哥近期造角球能力不俗，球队近两场累计造16个角球。墨西哥近5场比赛中半场都不能赢下数据，球队半场数据能力较弱；墨西哥在过去6场比赛中取得1胜3平2负，球队近期竞技状态一般。



竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

一场看似平淡的0:0的比分，但是比赛过程却不平静。大部分时段内都控制着比赛节奏，控球率和射门次数均大幅度领先对手，数次门前良机都很接近进球，法国众将最终还是未能攻破费布布鲁亨的十指关，姆巴佩缺阵的影响显现了出来。面对强敌的极限施压，荷兰通过中场接力续航以及强化身体对抗的方式予以应对，罗纳德-科曼对麾下阵容深度的挖掘值得德尚借鉴。

一方早早地失去了最优中场组合，一方刚刚遭遇核心受伤的重大打击，荷兰和法国既要准备与强敌的对决，还要应付伤病潮的侵袭，德国之行可谓步履维艰。从三月份热身赛开始，罗纳德-科曼便开始了中场试验，斯豪滕和赖因德斯经受住了考验，费尔曼首战表现不佳，此役让位于弗林蓬，哈维-西蒙斯出现在前场中路。考虑到哈维-西蒙斯、海特勒伊达和马特森都能襄助中场，科曼将最后的递补名额留给了齐尔克泽，荷兰锋线阵容庞大，这意味着球队不会采用范加尔时代的三中卫阵型，回归代表传统的433是必然的。

德尚在过去一段时间内演练过没有姆巴佩的阵容，4231还是显得有些冒险，442阵型带来的平衡感和稳定性看起来更为重要。卡塔尔之旅结束后，法国中后场的更新换代步伐加速，前场的两名老将格列兹曼和吉鲁留下来帮助球队完成过渡工作，事实证明了德尚的选择是明智的。接受过世界杯决赛的洗礼，马库斯-图拉姆和科洛-穆阿尼已经可以肩负重任，法国不会因为姆巴佩的缺阵而迷失方向。手握三个积分，对手实力不俗，德尚觉得本场没有必要冒险使用4231阵型，由三后腰撑起的442阵型堪为最优解。

既有率领国家队征战大赛的经验，又有丰富的海外俱乐部执教经历，科曼在战术布局方面很注意兼容并包，依靠阿克和邓弗里斯构筑非对称防线就是明证之一。邓弗里斯的脚下技术会影响后场传递的稳定性，

但他的制空和对抗能力可以作为前场支点，科曼安排西蒙斯和德佩轮流来到右路接应来球，楚阿梅尼的防区存在明显漏洞，荷兰不需要通过大范围转移联系加克波，仅靠强侧的快速传切就能制造出不错的射门机会。

后卫身前有三名后腰，法国防线却在对手的冲击下摇摇欲坠，这是因为坎特和拉比奥经常不在位置上，大范围横移覆盖正是琼阿梅尼的短板。姆巴佩缺阵导致法国锋线威慑力下降明显，德尚希望中场球员能者多劳，拉比奥既要协防边路，还要前插填补马库斯-图拉姆拉边后留下的空当，坎特则要配合奥斯曼-登贝莱组织右路攻势。为了减轻防线遭到的冲击，坎特很快便减少了助攻的频率，带球通过中场后会迅速分给队友，回防协助琼阿梅尼成为了他的首要任务。

联手征战几届大赛，格列兹曼和姆巴佩的打法和定位都出现了变化，两名球员的适应能力处于被严重低估的状态。格列兹曼拥有超强的空间感知能力，总能提前一步进入空当完成接应和出球。卡塔尔世界杯期间，格列兹曼被改造为中前卫，一边为姆巴佩和奥斯曼-登贝莱让出前场空间，一边协助琼阿梅尼保护中卫身前，这种相对靠后的位置设定掩盖了其爆发力方面的不足，突出其在身体协调性和传控方面的优势。

当需要格列兹曼再次将组织和终结一肩挑的时候，法国队副在力所能及的范围内做到了极致，缺少的似乎只有运气。格列兹曼在双前锋架构内如鱼得水，他的锋线搭档马库斯-图拉姆同样踢得舒服。当这名机动型中锋拉边或回撤的时候，格列兹曼就会来到门前抢点，拉比奥的前插分散了荷兰后卫的注意力。

锋线球员连续拼抢，两名中卫主动上身体，荷兰中场能量下降地非常明显，罗纳德-科曼连续换上维纳尔杜姆、海特勒伊达和费尔曼，继续保留赖因德斯，用四名中场在后卫线前筑起屏障。

就像首轮对阵波兰时一样，橙衣军团在A计划受阻后迅速调整比赛策略。进入中盘阶段之后，荷兰频繁依靠强化对抗和战术犯规的方式来切割比赛，迫使法国进攻降速。罗纳德-科曼先后换上4名中场来延续这种打法，海特勒伊达在并不熟悉的位置上有着不错的发挥，橙衣军团的阵容深度令人艳羡。首战靠着堆积前锋的套路压垮波兰，次战通过中场接力的方式零封法国，罗纳德-科曼手里还攥着贝尔温、齐尔克泽和布罗贝伊三张底牌，荷兰将在未来的淘汰赛阶段展示出更为全面的进攻套路。

首次执教荷兰时带来了三中卫防线和重心后置的战术理念，回归国家队舞台后果断重启代表橙衣军团传统的433阵型，罗纳德-科曼的业务能力令人信服。这支优缺点都很鲜明的球队需要主帅的智慧来拔高上限，经验丰富的罗纳德-科曼是合格的领路人。有别于长期执教俱乐部的罗纳德-科曼，德尚的主要成就来自世界大赛舞台。高卢军团在德尚任内已经取得了一冠两亚的佳绩，却依然无法平息舆论对他们的质疑，这位带头大哥的战术水平和管理能力长期处于被低估的状态。

2016欧洲杯，德尚顶住压力让坎特坐上替补席，组建马图伊迪、博格巴和穆萨-西索科的三后腰体系；2018俄罗斯之夏，德尚早早便放弃了演练已久的无锋阵，围绕吉鲁打造锋线；两年前世界杯卫冕之旅，德尚利用卢卡斯-埃尔南德斯受伤的“契机”改变了法国的战术风格，决赛时的逆境求生之举更是令人印象深刻。

此番面临绝对核心休战的不利局面，德尚重启三后腰阵型，平局虽不完美但足以令人感到满意。除了等待姆巴佩的复出，德尚麾下还有卡马文加、巴尔科拉和科洛-穆阿尼等能够在442阵型中发挥重要作用的球员。提前出局的波兰已无心恋战，德尚可以在小组赛收官战中进行更为大胆的尝试。